
 

Cuestiones: 
1.- (2) Un sensor de primer orden para el que se indica un tiempo de respuesta al 98% ante una 
entrada en salto de 1 segundo, ¿qué frecuencia máxima de una señal sinusoidal puede medir con 
un error dinámico inferior al 2%?  
 
2.- (2) Determina el error máximo en el rango de medida 10-90%RH (en unidades de %RH, 
porcentaje de humedad relativa) asociado a la tolerancia de la capacidad y de la sensibilidad del 
sensor capacitivo de humedad cuyas características se adjuntan. 
 
3.- (1) Los sensores piroeléctricos:  

a. Deben alimentarse con tensiones continuas. 
b. Deben alimentarse con tensiones alternas.  
c. No necesitan ser alimentados. 

   Y responden a la señal detectada con un cambio en: 
d. La carga eléctrica. 
e. La resistencia eléctrica. 
f. La inducción mutua. 

    Y se usan para medir de forma directa: 
g. Tensiones o deformaciones mecánicas. 
h. Cambios de posición. 
i. Cambios de temperatura. 

 
4.-(1) Un sensor que proporciona una señal Vs con impedancia de salida Rs está conectado a 
una referencia que está a una tensión VT (del orden de 2 V) respecto a la tierra del 
amplificador. Indica el tipo de amplificador que utilizarías para que la salida sea independiente 
de la diferencia de tensión entre las dos tierras y dibuja las conexiones. 

 

Problema: El circuito de la figura se utiliza 

para la medida de temperatura entre 0 y 100ºC 

mediante un sensor RTD (Pt100 con Ro=100 Ω 

y α=0,00385 Ω/Ω/ºC). El circuito XTR105 

proporciona dos fuentes de corriente de 800 

μA y convierte la tensión diferencial de entrada 

en corriente según la ecuación de las 

características.  

5.- (1) Determina el valor de las resistencias RG y RZ para que la salida del XTR105 vaya de 4 a 20 

mA al medir entre 0 y 100ºC.  

6.- (1) Determina el error (en ºC) asociado a la tensión offset de entrada del XTR105PA. 

7.-(2) ¿Qué valor de resistencia RL colocarías en el receptor de la señal si Vo se conecta 

directamente a un CAD con margen de entrada 0-5 V? Si el CAD tiene 8 bits, ¿cuál es el error de 

cuantización (en ºC)? Teniendo en cuenta en cuenta el resultado del apartado 7, ¿es apropiado este 

número de bits o sería recomendable un CAD con más o menos bits? Razona tu respuesta.  
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